
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  2 1 3  
 

                 13           серпня            24   

 

у режимі відеоконференції 

11 год. 00 хв. 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю., 

Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 

Овчинникова Ю.Ю., Соха Р.В., Чорний В.І., Шахов С.В., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Нестеренко К.О., Прощук Е.П., 

Фельдман О.Б. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Войтович Л.В., 

Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Решетилова Ю.Є. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В., Мовчан Н.В.; Криворучкіної О.В. –  

Козачок О.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М., 

Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С.  

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Аліксійчук Олександр Васильович – народний депутат України, 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, 

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій, 

Воскобійник Олена Павлівна - директор Департаменту технічного 

регулювання у будівництві Мінінфраструктури, 

Тимошек Ольга – Мінінфраструктури, 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України,  
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Клим’юк Діана – помічник-консультант народного депутата України 

Геращенко І.В. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Про перегляд висновку Комітету від 10.07.2024 до проекту Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запобігання 

надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, формування фонду 

захисних споруд цивільного захисту, створення класів та центрів безпеки 

(реєстр. № 11345 від 17.06.2024),  внесений народним депутатом України 

Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович    

Лопушенко Олександр Іванович 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

2. Проект Закону про внесення змін до статті 8 Закону України "Про 

державну таємницю" (реєстр. № 11394 від  04.07.2024), внесений 

народним депутатом України Веніславським Ф.В. 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович    

Михайленко Юлія Олександрівна 

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

розвитку співробітництва територіальних громад (реєстр. № 11412  

від 17.07.2024), внесений народним депутатом України Аліксійчуком О.В. 

та іншими народними депутатами України 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович    

Решетилова Юлія Євгенівна 

Питання для розгляду 

4. План роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування  на період дванадцятої сесії Верховної 

Ради України дев’ятого скликання 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Войтович Людмила Василівна  

5. Пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування до проекту порядку денного 

дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 
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Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Войтович Людмила Василівна 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

 

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про перегляд висновку Комітету 

від 10.07.2024 до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

щодо запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, формування 

фонду захисних споруд цивільного захисту, створення класів та центрів безпеки 

(реєстр. № 11345 від 17.06.2024), внесеного народним депутатом України 

Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Аліксійчук О.В., Примуш Р.Б., 

Воскобійник О.П., Мельничук Г.В. 

 

Аліксійчук О.В. проінформував щодо змін, які необхідно додатково внести 

до законопроекту. 

Бондаренко О.В. озвучив пропозиції Комітету з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування, які пропонується внести  до законопроекту і підтримати. 

Примуш Р.Б. відмітив важливість запропонованих змін та закликав їх 

підтримати. 

Воскобійник О.П. та Мельничук Г.В. висловили деякі застереження з 

приводу питань розроблення містобудівної документації. 

Бондаренко О.В. та Аліксійчук О.В. запропонували скерувати зауваження 

Мінінфраструктури до профільного Комітету з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та 

природокористування ухвалив висновок та прийняв рішення: 

Підтримати пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, 

формування фонду захисних споруд цивільного захисту, створення класів та 

центрів безпеки, викладені у мотивувальній частині цього висновку. 

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про 

внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запобігання надзвичайним 

ситуаціям та ліквідації їх наслідків, формування фонду захисних споруд 
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цивільного захисту, створення класів та центрів безпеки (реєстр. № 11345  

від 17.06.2024), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., 

Шуляк О.О. та іншими народними депутатами України, включити до порядку 

денного одинадцятої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради 

України. За результатами розгляду законопроекту в першому читанні прийняти 

його за основу. Відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної 

Ради України просити головуючого на пленарному засіданні під час розгляду 

законопроекту у першому читанні оголосити про необхідність внесення до 

тексту законопроекту змін, що стосуються змін до законів України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», «Про об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку» та «Про особливості здійснення права власності у 

багатоквартирному будинку». 

Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні 

Верховної Ради України від Комітету визначити народного депутата України 

Мандзія С.В. 

 

Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович    

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович  

 

До участі у засіданні Комітету долучилася народний депутат України  

Василенко Л.В. 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення 

змін до статті 8 Закону України "Про державну таємницю" (реєстр. № 11394  

від 04.07.2024), внесений народним депутатом України Веніславським Ф.В. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В. 

 

Михайленко Ю.О. озвучила пропозиції і зауваження, що надійшли до 

законопроекту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та 

розвідки внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття 

за основу проекту Закону про внесення змін до статті 8 Закону України  

«Про державну таємницю» (реєстр. № 11394 від 04.07.2024), поданого народним 

депутатом України Веніславським Ф.В., з врахуванням пропозицій Комітету, 

викладених в мотивувальній частині цього висновку. 

2. Висновок направити до Комітету з питань національної безпеки, оборони 

та розвідки. 
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Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення 

змін до деяких законів України щодо розвитку співробітництва територіальних 

громад (реєстр. № 11412 від 17.07.2024), внесений народним депутатом України 

Аліксійчуком О.В. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Аліксійчук О.В., Кулєба О.М. 

 

Аліксійчук О.В. презентував законопроект. 

Решетилова Ю.Є. озвучила пропозиції і зауваження, що надійшли до 

Комітету. 

Кулєба О.М. висловлювала технічне зауваження від Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій до законопроекту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести на розгляд 

Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу проекту Закону 

про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку співробітництва 

територіальних громад (реєстр. № 11412 від 17.07.2024), внесеного народним 

депутатом України Аліксійчуком О.В. та іншими народними депутатами 

України, з урахуванням зауважень Комітету, викладених в мотивувальній 

частині цього висновку. 

2. Висновок направити до Комітету з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування. 

 

Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                          головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: керівника секретаріату Комітету Воловенко О.П. про План роботи 

Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
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природокористування  на період дванадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Воловенко О.П., Магера С.В. 

 

Воловенко О.П. проінформувала, що до Плану роботи Комітету Верховної 

Ради України з питань екологічної політики та природокористування  на період 

дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання пропонується 

включити 53 законопроекти де Комітет є головним і 24 законопроекти, які 

Комітет має розглянути і подати свої пропозиції. Пропонується здійснити два 

виїзних засідання Комітету та розглянути шість питань в порядку контролю 

Комітету за виконанням законів, постанов Верховної Ради України та власних 

рішень. Також пропонується включити до плану роботи одне слухання у 

Комітеті, дев'ять інших заходів, які  будуть проводитися  Комітетом або за його 

участі.  

Магера С.В. запропонував виключити із Плану проект Постанови про 

встановлення мораторію на внесення змін до переліку населених пунктів 

віднесених до зон радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 

катастрофи (реєстр. № 9472 від 10.07.2023) та законопроект про розміщення, 

проектування та будівництво енергоблоків № 3 та № 4 Хмельницької атомної 

електричної станції (реєстр. № 11146 від 03.04.2024). 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити План роботи Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування на період дванадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

3. Надати повноваження Голові Комітету Бондаренку О.В. та керівнику 

секретаріату Комітету Воловенко О.П. вносити корективи до зазначеного Плану 

за результатами завершення роботи одинадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання. 

4. Надати повноваження Голові Комітету Бондаренку О.В. визначати теми 

та конкретні дати проведення заходів, затверджених у зазначеному Плані роботи 

Комітету. 

5. Головам підкомітетів та робочих груп визначитися щодо пріоритетності 

законопроектів передбачених Планом роботи Комітету Верховної Ради України 

з питань екологічної політики та природокористування на період дванадцятої 

сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. 

6. Комітету, у разі потреби, вносити необхідні зміни до Плану роботи 

Комітету на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання. 

7. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України  

Стефанчука Р.О. надіслати План роботи Комітету на період дванадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання Апарату Верховної Ради України. 

 

Рішення прийнято: за –  12, проти – 0, утрималися – 0. 
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Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

5. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про пропозиції Комітету 

Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування 

до проекту порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Воловенко О.П. 

 

Воловенко О.П. проінформовала про пропозиції Комітету до проекту 

порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. 

А саме: від Комітету пропонується включити 65 законопроектів, з розгляду яких 

Комітет визначений головним. Зокрема законопроектів, підготовлених для 

розгляду на пленарних засіданнях і рекомендованих, тобто підтриманих на 

засіданні Комітету - 19. Законопроектів, підготовлених для розгляду на 

пленарних засіданнях і не підтриманих на засіданні Комітету - 14. 

Законопроектів, які готуються і доопрацьовуються Комітетом, а також ті, які ще 

будуть включені - 32. Крім того, на розгляді в Комітеті знаходиться 16 

законопроектів, законодавчих актів, які відповідно до рішення Комітету від 24 

липня 2024 року визначені такими, що втратили актуальність, тому пропонується 

не включати їх до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України 

дев'ятого скликання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома.  

2. Затвердити пропозиції Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування до проекту порядку денного дванадцятої сесії Верховної 

Ради України дев'ятого скликання.  

3. Надати повноваження Голові Комітету Бондаренку О.В. вносити 

корективи до зазначених пропозицій за результатами завершення роботи 

одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.  

4. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України  

Стефанчука Р.О. надіслати пропозиції Комітету до проекту порядку денного 

дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання до Апарату 

Верховної Ради України (Головне організаційне управління) для їх узагальнення. 

 

Рішення прийнято: за –  12, проти – 0, утрималися – 0. 
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Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко      

 

 


